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2007. aprilis 27

Egy haromfazisu halozat — foldzarlati allapot szerinti — fazisfesziiltségeinek fazoros
¢értékei:
U, =0, Upr= 20 kV sz8g -150 fok és Ugr =20 kV szog 150 fok.

a) Hatdrozza meg a fesziiltség szimmetrikus 6sszetevdit.

b) Abrazolja az egyes szimmetrikus dsszetevék altal képviselt fazisfesziiltségeket.

¢) Abrazolja a szimmetrikus sszetevék eredéjeként kiad6dé fazisfesziiltségeket.

Egy sik elrendezésti tdvvezeték kozépsd, b fazisanak a sajat fazis pozitiv sorrendii
aramara vonatkoztatott impedancidja: Zy;p = 0,1 +j 0,4 Q/km.
a) Adja meg a kozéps6 fazis Z;;; impedancidja és a szélsd fazisok impedancia
eltérését jellemzd AZ impedancia alapjan:
o A sz€ls0 fazisok Zal,a és Zcl,c impedancidk kifejezését;
e A pozitiv sorrendli Z;; impedancia kifejezését.
b) Adjameg az a) pont szerinti impedancidk szamértékét.

Adja meg a f6ld felszinén elhelyezkedd (A; = h; = 0) egymassal parhuzamosan, d; = 50 m
tavolsagban lévo két vezeték kozotti kdlesonds impedancia értékét, p = 50 QOm fajlagos
talajellenallas esetén az adott esetre érvényes modszerrel:

a) 50 Hz frekvenciara, €s
b) 5000 Hz frekvenciara

. ; ‘ P B
Megjegyzés: R, = 0,00099, D, =659 = é p=—=t—¢"’
gjegy . Jf p 1.852

Az abra szerinti hélozaton a feltiintetett hibahelyek és hibafajtdk eseteire adja meg, hogy
a transzformator csillagpontjanak fesziiltsége:

a) melyik esetben lesz a legnagyobb,

b) melyik esetekben lesz nulla fesziiltségen.
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5. Az abra szerinti halozatra, S, =40 MVA és U, = 35 kV (B gytijtdsinen) felvételével:
a) Adja meg a pozitiv sorrendli helyettesitd vézlatot az elemek viszonylagos
egységben (v.e.) megadott jellemzdivel.
b) Hatirozza meg a haromfazisi (3F) rovidzarlati dramot a feltiintetett helyen
viszonylagos egységben és A-ben.
¢) Hatdrozza meg a 3F zarlat alatt az (4) generator sinen a fesziiltséget v.e.-ben és
kV-ban. : :
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6. Az alabbi, névleges fesziiltségrdl taplalt fogyasztd esetén hatdrozza meg a vezetéken
fellépd hosszanti fesziiltségesést V-ban és szazalékos értékben.
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Az alabbi névleges fesziiltséerol taplalt fogyaszté esetén hatarozza meg a vezetéken
fellépd hosszanti fesziiltséget V-ban és szazalékos értékben.
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= 5. Az dabra szerinti halézatra, S, = 40 MVA és U, = 35 kV (B gytijtosinen) felvételével:
(A 7"\ a) Adja meg a pozitiv sorrendli helyettesité vazlatot az elemek viszonylagos
egységben (v.e.) megadott jellemzdivel.
b) Hatirozza meg a hdromfazisi (3F) rovidzarlati daramot a feltiintetett helyen
viszonylagos egységben ¢és A-ben.
¢) Hatdrozza meg a 3F zérlat alatt az (4) generator sinen a fesziiltséget v.e.-ben és

kV-ban.
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4.

a transzformator csillagpontjanak fesziiltsége:
a) melyik esetben lesz a legnagyobb,
b) melyik esetekben lesz nul_l-a fesziiltségen.
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Az 4bra szerinti hdlozaton a feltiintetett hibahelyek és hibafajtak eseteire adja meg, hogy
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3. Adja meg a 1old felszinén elhelyezkedo (A, = kb = U) egymassal parhuzamosan, < = 50
m tdvolsigban lévo két vezeték kozouti kdlestnds impedancia ériékét, p = 50 Qm
fajlagos talajellenallds esetén az adott esetre érvényes modszerrel:

a) 50 Hz frekvencidra, és
b) 5000 Hz frekvencidra
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Egy sik elrendezésii tavvezeték kiszépsod, b fazisinak a sajat fazis pozitiv sorrendi
dramdra vonatkoztatott impedancidja: Zy p = 0.1 + j 0,4 Q/km.
a) Adja meg a kozépsod fazis 7y, impedancidja és a szélsé fazisok impedancia
eltérését jellemzd AZ impedancia alapjan:
o A szélsd fazisok Zal a és Zel ¢ impedanciak kifejezését;
¢ A pozitiv sorrendii Z, impedancia kifejezését.
b) Adja meg az a) pont szerinti impedancidk szamértéket.
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1. Egy haromfazisi halézat — foldzirlati llapot szerinti — fazisfesziiltségeinek fazoros
értékei:
—p@  Uar=0, U= 20 kV szog -150 fok és U = 20 KV szig 150 fok.
a) Hatdrozza meg a feszilltség szimmetrikus Gsszeteviit.
b) Abrézolja az egyes szimmetrikus dsszetevok altal képviseli fizisfesziiltségeket.
c) Jibréz&lja a szimmetrikus dsszetevok ereddjeként kiadodo fazisfesziiltségeket.
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